



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 042, DE 30 DE DEZEMBRO DE 2016.

**PRORROGAÇÃO DO PERÍODO DE SUBMISSÃO DE PROPOSTAS
REFERENTES AO EDITAL DE AÇÕES DE EXTENSÃO DE FLUXO
CONTÍNUO - 2016**

A Pró-Reitora de Extensão e Cultura Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeada pela Portaria nº 3018/2015-Reitoria, de 17 de dezembro de 2015, publicada no DOU de 12 de agosto de 2014, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, **RESOLVE**, por meio deste Edital:

1. **PRORROGAR**, até o dia **06 de janeiro de 2017**, o prazo final de submissão para apresentação e registro de propostas para institucionalização das **Ações de Extensão de Fluxo Contínuo**.
2. Em consequência, **RETIFICAR** o Edital de Extensão nº 041, de 18 de novembro de 2016, a fim de alterar as datas do cronograma inicialmente apresentado e fazer demais ajustes, conforme disposto a seguir:

No caput, onde se lê:

A Pró-Reitora de Extensão e Cultura do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna público o presente Edital, que apresenta normas para apresentação e registro de propostas para institucionalização das **Ações de Extensão de Fluxo Contínuo**, com submissão de propostas de 18 de novembro a 31 de dezembro de 2016, definido nos termos aqui estabelecidos:

Leia-se:

A Pró-Reitora de Extensão e Cultura do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna público o presente Edital, que apresenta normas para apresentação e registro de propostas para institucionalização das **Ações de Extensão de Fluxo Contínuo**, com submissão de propostas de 18 de novembro a **06 de janeiro de 2017**, definido nos termos aqui estabelecidos:

No item 7, onde se lê:

Ações	Período
Inscrições	18 de novembro a 31 de dezembro de 2016
Pré-Seleção e Avaliação	Até 10 dias após a submissão

Leia-se:

Ações	Período
Inscrições	18 de novembro a 06 de janeiro de 2017
Pré-Seleção e Avaliação	09 a 23 de janeiro de 2017

João Pessoa/PB, 30 de dezembro de 2016.

Prof^a. Maiara Gabrielle de Souza Melo
Pró-Reitora de Extensão e Cultura Substituta